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Epiciones 98 es una editorial independiente funda-
da en 2007. Aspira a promocionar la lectura de la
literatura de calidad espanola, europea y americana
producida desde la segunda mitad del siglo xrx hasta
el presente. Nos movemos al margen de las modas,
intentando mantener un equilibrio entre la vocacién
cultural y la viabilidad econémica. Se pretende com-
poner un catdlogo, en el que los libros se articulen
de forma coherente desde el punto de vista editorial.
Paralelamente, la edicién de los textos se realiza con
un cuidado exhaustivo. Al igual que se cuida con es-
mero la presentacién fisica del libro como objeto. La
impresién se lleva a cabo en papeles de calidad. La
encuadernacién es cosida con hilo vegetal para garan-
tizar su durabilidad.
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Jost Luis ABELLAN
Evr Escoriar. IcoNOS, IMAGENES, MITO

Seleccién de fotografias
y comentarios de Jests Blizquez
EpicionNes 98
128 pdginas, ilustraciones, 17 x 24 cm.
ISBN 978-84-935894-7-9
PV.P:16 €

El Escorial. Iconos, imdgenes, mitos de José Luis Abelldn
es el segundo volumen de la coleccién «El Guadarrama
en la Literatura de EDICIONES 98».

Este libro ofrece una interpretacién original y sin pre-
cedentes de El Escorial en su paisaje, alejada de estereo-
tipos manidos y de imdgenes reaccionarias. Una visién
que penetra en la inspiracién y el sentimiento del incen-
dio de amor y del impulso creador originarios que lleva-
ron a emplazar el monumento en su magnifico entorno.

Abelldn descubre un Escorial nuevo que integra el esti-
lo borbénico, expresa la concepcién politica de Azana,
cifie las reflexiones filoséficas de Ortega y Gasset, inspi-
ra el modernismo de Cernuda o Anddjar.

,
ElL ESconral

«José Luis Abelldn, uno de los ensayistas
contempordneos mds concernidos en mantener la
responsabilidad social de los intelectuales, tributa en
este librito un homenaje mds que personal hacia uno
de los simbolos que en mayor medida ha configurado
la mitica hispana: el universo surgido en torno al

monasterio de San Lorenzo de El Escorial».

Rafael Fraguas, Babelia, El Pais

788493"589479
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Pio Baroja
LLAS HORAS SOLITARIAS

Edicién e indice onomidstico de Jests Blizquez
EpicroNEes 98
368 pdginas, 13,5 X 21 cm.
ISBN: 978-84-938221-5-6
PV.P: 19,95 €

Baroja recoge en este magnifico dietario sus actividades
cotidianas, sus excursiones por Espaﬁa, sus lecturas y
sus reflexiones. «El que vaya leyendo las pdginas de Las
horas solitarias —dice Baroja en el prélogo de la obra—
verd que al hablar de actualidad no me refiero precisa-
mente a la actualidad politica ni a la internacional, sino
a la actualidad de una persona en un tiempo, es decir, a
la representacién de la vida ambiente en mi conciencia
en el momento que pasa». Una representacién expresada
con la sinceridad que le caracteriza y con su proverbial
amenidad, no exenta de lirismo y de rasgos de humor.
Encontramos aqui un auténtico ejercicio de introspec-
cién que refleja impresiones de lecturas, sensaciones de
viaje, observaciones sobre tipos, caracteres, costumbres
e ideas. Un dtil indice onomadstico elaborado por Jests
Bldzquez complementa la presente edicién.

Pio Baroja
LAS HORAS SOLITARIAS

«Lef sorprendido este libro de Baroja que podria
tomarse por un diario sentimental».

Andrés Trapiello

«Las horas solitarias es un
referente obligado».
José-Carlos Mainer




Pio BAroja
VITRINA PINTORESCA.

LA EsrAaRA DE 1A SEGUNDA REPUBLICA

Edicién e indice alfabético de Jestis Bldzquez
EpicionEs 98
352 pdginas, ilustraciones, 13,5 X 21 cm.
ISBN 978-84-935894-4-8
PV.P: 21,95 €

Pio Baroja ofrece en Viwrina pintoresca: la Espana de la
Segunda Repiiblica su visién sobre la Espana republica-
na. Visién politica, social, histérica y etnogrifica ex-
presada con su sinceridad caracteristica y su proverbial
amenidad. Trata temas tan diversos como la monarquia
y la Republica, los politicos mondarquicos... y los politi-
cos republicanos, los judios y los jesuitas, los gitanos y
los masones, la democracia y el fascismo, el racismo y el
feminismo, el anarquismo y el socialismo, el comunis-
mo y el sindicalismo, el absentismo agrario y la lucha
obrera. EDICIONES 98 reedita el libro, 75 afios después
de su primera edicién, complementdndolo con un dtil
indice de personas, lugares y materias.
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Pio Baroja
VITRINA PINTORESCA
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«UN LIBRO HETEROGENEO, ARTICULADO EN
TORNO A LA DEVOCION BAROJIANA POR LO CARACTERI{S-
TICO. POSEE LAS ESPECIALES DOTES BAROJIANAS DE OB-

SERVADOR PERSPICAZ Y SU RABIOSA INDEPENDENCIA».
SANTOS SANZ VILLANUEVA,
Er Currurar oe EL MunDo
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Ricarpo Baroja
AVENTURAS DEL SUBMARINO ALEMAN U.
NARRACI()N DE UN VIAJE EN SUMERGIBLE

POR EL M EDITERRANEO Y EL ATLANTICO

Ilustraciones de Ricardo Baroja
Prélogo de Pio Caro Baroja
EpicionEs 98
144 paginas, ilustraciones, 13,5 x 21 cm.
ISBN 978-84-935894-6-2
PV.P: 16 €

Aventuras del submarino alemdn U (1917) narra las aven-
turas de un espanol recogido en un submarino alemdn
por el Mediterrdneo y el Atldntico. Esta novela se desa-
rrolla con una accién trepidante que recuerda y combi-
na lo mejor de los grandes relatos de aventuras marinas
de Verne y Defoe. Las descripciones pormenorizadas
de las acciones bélicas, las agobiantes condiciones del
sumergible y los perfiles psicolégicos de los personajes
hacen de ella uno de los mejores relatos de aventuras
espafoles del siglo xx. EDICIONES 98 recupera esta obra
injustamente olvidada y maldita.
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«UNA NOVELA DE AVENTURAS QUE, POR EL RITMO
VELOZ DE LA NARRACION Y SU ESTILO, RECUERDA
LAS FORMULAS NOVELESCAS DE Pfo BAROjA».
Ricardo Senabre,

El Cultural de El Mundo



CIro Bavyo
DE BARCELONA A LA HAaBANA

Introduccién de Jests Alfonso Blizquez Gonzdlez
EpicronNes 98
128 pdginas, 13,5 X 2I cm.
ISBN: 978-84-938221-2-5
PV.P: 16 €

De Barcelona a La Habana es una novela desconocida
del injustamente olvidado Ciro Bayo. El autor jamds dio
noticia de esta obra rarisima, que edité por primera y
Unica vez a su costa en 1880, tras regresar de su viaje a
Cuba con una compania de cdmicos. Escrita a medio
camino entre la novela, el cuaderno de bitdcora y el libro
de viajes autobiogrifico, narra los episodios acaecidos
en la fragata velera Tetis a lo largo de su derrota, por el
Mediterrdneo y el Atldntico, desde Barcelona a La Ha-
bana en 1878. Describe magistralmente el devenir de las
actividades en el velero, las comidas y los encuentros con
otros buques. Ofrece magnificas caracterizaciones de los
tripulantes, destacando entre ellas la del capitin de la
nave. Recoge las tertulias vespertinas que daban cabida a
todo tipo de asuntos marinos. Todo ello estd escrito con
la amena manera caracteristica de don Ciro: mediante
una prosa precisa, recia y con didlogos fluidos.

14
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Ciro Bavo

DE BapceErona A La Hapana

«DE BARCELONA A LA HABANA, O EL ALUCINANTE VIAJE
DE CIRO BAYO CON UNA COMPANIA DE COMICOS A LA
COLONIA DE ULTRAMAR EN 1878».

Carles Geli, £/ Pais

«EDICIONES 98 HA PUBLICADO UN LIBRO DE VIAJES DE
CARACTER AUTOBIOGRAFICO QUE NO TIENE DESPERDICIO».
Luis Alberto de Cuenca, ABC

I5
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Ciro Bavo
Las BoDAS DE QQUITERIA.
EP1soDI0O LIRICO CERVANTINO EN UN ACTO
Y TRES CUADROS

Edicién e introduccién de
Jests Alfonso Blézquez Gonzélez
EpicroNes 98
12 pdginas, I3,5 X 21 cm.
ISBN: 978-84-935894-8-6
PV.P:12 €

Las bodas de Quiteria es una obra teatral inédita escrita
por Ciro Bayo en 1903 que ahora rescata EDICIONES 98.
Jests Bldzquez ha localizado el manuscrito de Las bodas,
tras quince anos de detectivesca bisqueda, tal y como
se narra en la introduccién. La pieza nunca se publicé
y solamente se representd en una ocasién: en el Madrid
sitiado, en plena guerra civil, cuando Bayo estaba acogi-
do en la residencia de ancianos para escritores y artistas
pobres denominada Instituto Cervantes, que carecia de
todo tipo de recursos. Con el fin de conseguir algunos
fondos que permitieran comer a los residentes, se orga-
nizé una funcién en la que actuaron ellos mismos bajo
la direccién de don Ciro. El hallazgo del manuscrito
inédito de Ciro Bayo nos permite ahora dar a conocer
esta magnifica y divertida creacién teatral.

16

Ciro Bavo
Las BoDAS DE QQUITERIA
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RESCATE DE UNA OBRA INEDITA Y DESCONOCIDA DE
CIRO BAYO REPRESENTADA UNA SOLA VEZ EN EL
MADRID SITIADO EN PLENA GUERRA CIVIL.
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CrIro Bavo
CoN DORREGARAY
UNA CORRERIA POR E1. MAESTRAZGO

176 paginas, 13,5 X 21 cm
Rdstica con solapas, cosido a hilo
ISBN: 978-84-126707-8-3
PV.P: 19,95 €

CoN  DORREGARAY. UNA CORRERiA POR EL
MagsTrAZGO, de Ciro Bayo es el relato de las peripecias
del autor durante la tercera guerra carlista. Ciro Bayo, a
sus dieciséis afios, se escap6 de su casa en Valencia para
enrolarse en las filas carlistas, tras haber intentado, sin
éxito, sumarse previamente al bando alfonsino. Actué
como secretario personal del cabecilla Dorregaray,
hombre culto que estudiaba las operaciones bélicas de
Julio César a la vez que dirigia a sus tropas. Las diversas
peripecias que afront6 Ciro en las fragosidades del alto
Maestrazgo de Castellén se suceden de forma amena.
Es un libro autobiogrifico que conjunta perspicaces
observaciones sobre los hechos en la guerra con sabrosos
momentos novelescos. Estamos, pues, ante el magnifico
testimonio personal sobre la Gltima guerra civil espanola
del siglo xrx de esta gran escritor.
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Ciro Bavo
CoM DORREGARAY

«CUNQUEIRO INEDITO»

«RESCATE DEL LIBRO QUE NO LLEGO A PUBLICAR
EN VIDA ALVARO CUNQUEIRO»
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EpuarpO Branco-AMoR
Los BIOSBARDOS

Epilogo de Xosé Ramén Pena
176 paginas, 13,5 X 21 cm
Rdstica con solapas, cosido a hilo
ISBN: 978-84-126707-7-6
PV.P: 19,95€

Los B1osBarRDOS, de Eduardo Blanco-Amor, destaca como
el mds sobresaliente conjunto de relatos del autor, uno de
los més grandes escritores gallegos del siglo xx. Blanco-
Amor recrea en esta obra sus recuerdos de infancia junto
con magnificas historias imaginarias. Todas ellas tienen
por escenario la ciudad de A. (Auria), trasunto literario de
su Orense natal. La penetracién psicoldgica y la perspicacia
de Blanco-Amor se plasman en evocadoras pdginas donde
se narran con hondura peripecias cotidianas de la gente
comun que no dejan indiferente a quien las lee.

20

Epvarno Branco-AMor
Los BIOSBARDOS

«RECUPERACION DEL MEJOR LIBRO DE RELATOS DE UN
MAGNI{FICO ESCRITOR INJUSTAMENTE OLVIDADO»
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JesUs ALFONSO BLAZQUEZ GONZALEZ
UnamMuNO Y CANDAMO.
AMISTAD Y EPISTOLARIO (1899-1936)

Prélogo de Luis G. de Candamo
EpicionEs 98
410 péginas, ilustraciones, 17 x 24 cm.
ISBN 978-84-935894-0-0
PV.P: 25 €

Las bodas de Quiteria es una obra teatral inédita escrita
por Ciro Bayo en 1903 que ahora rescata EDICIONES 98.
Jests Bldzquez ha localizado el manuscrito de Las bodas,
tras quince anos de detectivesca bisqueda, tal y como
se narra en la introduccién. La pieza nunca se publicé
y solamente se representd en una ocasién: en el Madrid
sitiado, en plena guerra civil, cuando Bayo estaba acogi-
do en la residencia de ancianos para escritores y artistas
pobres denominada Instituto Cervantes, que carecia de
todo tipo de recursos. Con el fin de conseguir algunos
fondos que permitieran comer a los residentes, se orga-
nizé una funcién en la que actuaron ellos mismos bajo
la direccién de don Ciro. El hallazgo del manuscrito
inédito de Ciro Bayo nos permite ahora dar a conocer
esta magnifica y divertida creacién teatral.

22
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Unamuno
y Candamo

Amistad y

Epistolaris
[1899-1936)

«LOS INVESTIGADORES TENEMOS QUE ESTAR AGRADE-
CIDOS POR HABERSE DESVELADO ESTE EPISTOLARIO DE
PRINCIPIOS DEL SIGLO PASADOY.

José Carlos Mainer, Revista de Libros

«ESTAMOS ANTE UN MAGNfFICO TESTIMONIO DE LA
LITERATURA Y LA VIDA ESPANOLAS DE COMIENZOS DEL
SIGLO XX».

Luis Garcia Jambrina, ABCD de las Letras y de las Artes
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JuLio Caro Baroja
SEMBLANZA DE Pio Baroja

Introduccién de Pio Caro Baroja
EpicioNes 98
160 paginas, 13,5 X 2I cm.
ISBN: 978-84-938221-3-2
PV.P:16 €

Semblanza de Pio Baroja es una biografia emocionada
escrita por Julio Caro Baroja, sobrino del escritor vas-
co, la persona que convivié con él durante los tltimos
cuarenta afos de su vida. El libro ofrece un emotivo y
profundo retrato del hombre a quien més admiré. In-
corpora materiales inéditos, como «Perspectiva profun-
da de don Pio Baroja. Reflexién conmemorativa», un
articulo publicado en La Vanguardia Esparnola, en 1966;
una magnifica y olvidada pieza que no habia sido reco-
gida en monografia alguna. Jests Bldzquez ha elaborado
un Gtil indice onomdstico y ha ilustrado la obra con in-
teresantes instantdneas del archivo familiar de los Baroja.
Se ofrece, también, una seleccién de las principales misi-
vas inéditas del epistolario de la familia Baroja. Muchas
de las cartas se cruzaron entre Pio Baroja y Julio Caro,
con motivo del exilio del primero en Francia, durante la
Guerra Civil y la inmediata posguerra. Pio Caro Baroja,
sobrino de don Pio y hermano de don Julio, ha trazado
una semblanza familiar en la introduccién de la obra.

24

Jurio Caro Baroja

SEMBLANZA DE Pio Baroja =

«LA BIOGRAFiA DE Pfo0 BAROJA ESCRITA POR EL HOM-
BRE MAS CERCANO A EL».

«EPISTOLARIO INEDITO DE LA FAMILIA BAROJA
DURANTE LA GUERRA CIVIL ESPANOLA».
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Jost MARIA CASTROVIEJO
LoSs PAISAJES ILUMINADOS

Prélogo de Alvaro Cunqueiro
256 paginas, 13,5 X 21 cm
Rdstica con solapas, cosido a hilo
ISBN: 978-84-126707-2-1
PV.P: 22,95 €

EDICIONES 98 rescata LOs PAISAJES ILUMINADOS, obra
del injustamente olvidado José Maria Castroviejo. Este
libro contiene relatos de diversa indole. Junto a las pe-
ripecias del autor en alta mar —embarcado en un pes-
quero gallego que faena en el Gran Sol— disfrutamos
de divertidas historias sobre barcos fantasmas, la Santa
Compana o espiritus redivivos y seres fabulosos. La sin-
gular imaginacién de Castroviejo ilumina paisajes y ma-
res donde se desarrollan los avatares de gente sencilla y
entranable. Segin Cunqueiro: «Encontramos un saber
decir, bellas descripciones de un paisaje y unos aconte-
ceres con un enorme poder de evocacién. A la par que
una invencion literaria hay una realidad humana, la de
Castroviejo y sus criaturas, en un paisaje dado, y que
conserva una ensofiadora felicidad. Se le ve una alegria
en el contar, que le viene tanto de esa fidelidad humana
y terrenal, como del hecho de ser un fabulador, es decir
un escritor capaz de convertir en mégico, en prodigioso,
lo que para otros serfa simplemente cotidiano».

26

Josg Maria CasTROVIE]O
LOs PAISAJES ILUMINADOS

«YO RECOMIENDO A MIS AMIGOS ESTE GRANDE,
SUCULENTO, VARIADO, RICO, EXTRAVAGANTE,
APASIONADO, HUMANO LIBROY.
Arvaro CUNQUEIRO

«ESTE LIBRO HA RESULTADO SER OTRA DE ESAS OBRAS
MAESTRAS ESCONDIDAS DE LA LITERATURA ESPANOLA».
EmiLio GAVILANES
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CamirLo Josg CELA
BALADA DEL VAGABUNDO SIN SUERTE
Y OTROS APUNTES DEL VIAJE

Prélogo de Camilo José Cela Conde
EpicioNEes 98
256 paginas, 13,5 X 21 cm.
ISBN: 978-84-124698-4-4
PV.P: 22.95€

Balada del vagabundo sin suerte y otros apuntes de viaje,
de Camilo José Cela, estd integrado por los libros Avila y
Vagabundo por Castilla, asi como por una serie de apun-
tes viajeros relativos a diversos rincones de Espana. En
sus largas caminatas departi6 con los paisanos que en-
con- traba al paso por tierras gallegas y castellanas. Vaga-
bundaje que originé las magnificas piezas agavilladas en
este libro: «Iria Flavia», «Sir John en su jardin», «Breve
estampa del jardin de un pazo», «Epicenio en prosa de
un mdrtir gallego», «Remordimiento y nostalgia de una
puesta de sol», «Bajo techado», «Divagacién», «Villagar-
cia de Arosa», «Salamanca dorada y sabia», «San Martin
de Fuentiduena», «Tresjuncos», «Balada del vagabundo
sin suerte», «Libros de viajes», «Con la mochila al hom-
bro y una paz infinita en el corazény, «(Posible) despe-
dida del camino con veinte afios mds y tres arrobas de
sobra», etc.

28
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H.'I.I WA DMEL WALCABUMNIMY 51N SUERTE —

Y OTROS APUNTES DE YIAJE —

«RECUPERACION DE GRANDES ESCRITOS ANDARIEGOS
DE CaMILO Jost CELA».
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CamiLo Jost CELA
PAGINAS DE GEOGRAFIA ERRABUNDA

Prélogo de Camilo José Cela Conde
EpicioNEs 98
304 pdginas, 13,5 X 21 cm.
ISBN: 978-84-121497-0-8
PV.P: 22.95€

EDICIONES 98 rescata Pdginas de geografia errabunda,
libro olvidado de Camilo José Cela en donde se reco-
gen las andaduras de sus primeras salidas por tierras de
Espafa. Junto a relatos de puro vagabundaje —«Por
tierras de Avila», «La Corufa anteayer», «La Mancha en
el corazén y en los ojos», «Viaje a Extremadura», «Cos-
tumbres albercanas», «Las salinas de Cddiz», «Badajoz»
o «Redescubrimiento de Barcelona»—, hay otros de
distinto corte pero de igual valor literario —«El barco
judio», «La cabra escapa del monte», «Etnologia de Cas-
tilla La Vieja», «Croquetas de bacalao de dofa Elvira»,
«Tres estampas desde una nube minera», «Disculpa a la
Virgen del Rocio» o «De las nieves perpetuas a la cafia
de azticarr—.

30

L Emiciowsses |
CaMiLo Jose CELA
*ACINAS DE GEOGRAFIA ERRABUNDA

«RESCATE DE UN LIBRO DE VIAJES OLVIDADO
DEL PREMIO NOBEL DE LITERATURA
Camiro Jost CELA».
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Arvaro CUNQUEIRO
LLos OTROS FERIANTES

Traduccién de Julio Manso Barrios
Epilogo de César Cunqueiro
176 paginas, 13,5 X 21 cm
Rdstica con solapas, cosido a hilo
ISBN: 978-84-124698-5-1
PV.P: 19,95€

Los 0TROS FERIANTES, de Alvaro Cunqueiro, ofrece una
vivida, aguda y amenisima caracterizacién de las gentes
del campo gallego. El autor traza aqui, con su proverbial
agilidad y desenvoltura, unos soberbios perfiles literarios
de tipos populares que él conocié. La atenta mirada hacia
mundo donde vivié le permite componer una recreacién
del mismo entremezclando realidad y fantasfa. El uni-
verso atemporal y mdgico cunqueiriano no es caprichosa
invencién; se fundamenta en la antedicha observacién
de su entorno real y en el trato cotidiano con quienes
lo transitan. Aparece ante el lector un genial panorama
conformado por amenos y divertidos sucesos y por los
elementos mdgicos consustanciales a sus habitantes. Los
personajes suefian con tesoros escondidos, rememoran
sus afios como emigrantes, hablan con toda naturalidad
con los muertos o conversan con animales parlanchines.
Estas estampas estdn transidas por el hondo sentimiento
de quien ama a su paisaje y a su paisanaje, y transcienden
su marco geografico y temporal al ser fiel reflejo de las
cuitas y ensofaciones propias de la condicién humana.

32

Arvaro CUNQUEIRO
Los OTROS FERIANTES

«MAGISTRAL FRESCO DEL MUNDO RURAL GALLEGO
A TRAVES DE LAS DIVERTIDAS SEMBLANZAS DE SUS
MORADORES».
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ArvaArRo CUNQUEIRO

ESCUELA DE CURANDEROS
Y FABULA DE VARIA GENTE

Traduccién de Julio Manso Barrios
con la colaboracién de César Cunqueiro
Prélogo de César Cunqueiro, Epilogo de Jests Bldzquez
176 pdginas, 13,5 X 21 cm
Rastica con solapas, cosido a hilo
ISBN: 978-84-124698-9-9
PV.P: 19,95€

ESCUELA DE CURANDEROS Y FABULA DE VARIA GENTE,
de Alvaro Cunqueiro, se ofrece por primera vez inte-
gra en espanol. Este libro contiene amenisimos relatos
sobre curanderos y personajes curiosos de la Galicia ru-
ral. Cunqueiro trat6 a muchos de ellos o tuvo cumplida
noticia sobre los mismos. Unos curanderos que sanan
dolencias del alma y del cuerpo de sus pacientes me-
diante consejos de vida y recetas misteriosas, integradas
por hierbas medicinales y compuestos comprados en la
botica del padre del propio autor. No menos curiosas
son otras gentes singulares y fantasiosas que viven las
sorprendentes y divertidas situaciones narradas aqui.
Asimismo, se han incluido también una serie de relatos
sobre labriegos y sucesos mdgicos bajo el epigrafe Los
otros rostros los cuales aparecieron en diversas publica-
ciones periédicas hoy inencontrables. Este interesante
panorama humano se completa y enriquece con hermo-
sas historias sobre la fauna mégica de aquellas tierras. La
gran creatividad e imaginacién desbordante cunqueiria-
nas nos brinda estas amenisimas pdginas, escritas con
agilidad y sencillez.
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Arvaro CUNQUEIRD
ESCUELA DE CURANDEROS
k| I-.;l.Hl.'I A DE VARIA M L E

«MAGNIFICOS Y DIVERTIDOS RELATOS SOBRE
CURANDEROS, FAUNA MAGICA Y PERSONAJES CURIOSOS
DE LA (GALICIA RURAL»
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Arvaro CUNQUEIRO
[LAS CRONICAS DEL SOCHANTRE

Traduccién de Julio Manso Barrios
con la colaboracién de César Cunqueiro
Epilogo de César Cunqueiro
176 paginas, 13,5 X 21 cm
Rdstica con solapas, cosido a hilo
ISBN: 978-84-124698-8-2
PV.P: 19,95€

L.AS CRONICAS DEL SOCHANTRE, de Alvaro Cunquei-
ro, es una novela que narra el maravilloso viaje del so-
chantre de Pontivy con un grupo de muertos vivientes
a través de Bretana durante la revolucién Francesa. A
lo largo del fantdstico itinerario, se suceden una serie
de curiosos y divertidos acontecimientos en los que se
ven envueltos desprevenidos mortales con la peregrina
y fantasmal cohorte. Durante su vagar, cada uno de los
muertos narra su truculenta y criminal historia, el vio-
lento modo en que fallecieron y las cuentas pendientes
que han de saldar para romper los lazos con el mundo
de los vivos. Esta novela ofrece una vivida, aguda y jo-
cosa caracterizacién de criminales pobladores del trans-
mundo. El autor traza aqui, con su proverbial agilidad
y sencillez, unos soberbios perfiles literarios de muertos
y vivos entremezclando realidad y fantasfa. El universo
atemporal y mdgico cunqueiriano alcanza en este singu-
lar relato un magistral fresco —conformado por ame-
nos y amenos sucesos y por espectrales elementos—
fruto de la genial imaginacién del gran autor gallego.
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Atvaro ( UNQUETRD
LAs CROMNICAS DEL SOCHANTRE

«EL SORPRENDENTE, ESPECTRAL Y DIVERTIDO VIAJE DE
UNA COHORTE DE MUERTOS VIVIENTES EN LA BRETANA
DE LA REVOLUCION FRANCESA»
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ArvaArRo CUNQUEIRO
(GENTE DE AQUT Y ACULLA

192 paginas, 13,5 X 21 cm
Rdstica con solapas, cosido a hilo
ISBN: 978-84-126707-4-5
20,95€

GENTE DE AQUT Y ACULLA, de Alvaro Cunqueiro ofrece
amenos y divertidos retratos imaginarios de sorpren-
dentes personajes de la Galicia rural a quienes traté. En
este ameno fabulario cunqueiriano hablan los cuervos y
los tesoros, viajan paraguas mdgicos, aparecen difuntos
y gentes que viven envueltas en sus sueflos mds que en
la realidad cotidiana. Personas que creen en los prodi-
gios y prestan atencién a los mensajes secretos proce-
dentes del trasmundo. Abraza a estos personajes el pais
de fondo imaginario y sofiado por Cunqueiro en los
valles, montafias y costas de la lucense Tierra de Mi-
randa. Al leer este libro se transita por la senda magi-
ca de Cunqueiro que conduce a la alegria del vivir. La
obra completa la trilogfa de Alvaro Cunqueiro sobre el
mundo rural gallego junto con Los OTROS FERIANTES
y ESCUELA DE CURANDEROS Y FABULA DE VARIA GENTE,
también publicados por Epiciones 98.
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L RmitianesgE
AIVARD LUNDUEIRD
LENTE DE AQUT ¥ ACULLA
|

«VIAJE A LA ALEGRIA POR LA SENDA
MAGICA DE CUNQUEIRO»

«FABULOSOS Y DIVERTIDOS RETRATOS IMAGINARIOS DE
LA GENTE PECULIAR DE LA (GALICIA RURAL»
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Arvaro CUNQUEIRO
MERLIN Y FAMILIA
Epilogo de César Cunqueiro
176 paginas, 13,5 X 21 cm
Rdstica con solapas, cosido a hilo
ISBN: 978-84-126707-4-5
19,95€

MERLIN Y FAMILIA marca un hito en la literatura es-
panola por su originalidad. La obra combina realidad
y fantasia, presente y pasado. Todo ello acontece en el
teatro de los suefios de Alvaro Cunqueiro: la lucense
Tierra de Miranda; una tierra rica en brumas, bosques,
aguas, pan, leyendas y poblada por peculiares gentes.
Cunqueiro se vale de su fecunda y proverbial imagina-
cién para contarnos los avatares del mago Merlin en el
pazo que alli heredé. Felipe de Amancia, joven sirviente
de don Merlin, narra las maravillas que presencia cuan-
do llegan a la casa variopintos y exdticos personajes:
atribulados visitantes que acuden al sabio artdrico para
que les libere de hechizos y encantamientos. La 4gil
prosay el fino sentido del humor cunqueiriano propor-
cionan un delicioso disfrute al lector.
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Avaro CUNQUEIRD
MERLIN ¥ EAMILIA

«RESCATE DEL RELATO DE LOS PRODIGIOS
DEL MAGO MERLIN EN (GALICIA»

«CUNQUEIRO SE MERECE MAS
EL PREMIO NOBEL QUE YO MISMO»
Gabriel Garcia Mdrquez
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Arvaro CUNQUEIRO
LA TABERNA DE GALIANA

176 paginas, 13,5 X 21 cm
Rdstica con solapas, cosido a hilo
ISBN: 978-84-126707-5-2
PV.P: 19,95€

La TaBERNA DE GaLIaNA es el libro que soné Alvaro
Cunqueiro durante toda su vida y no alcanzé a publicar.
Epiciones 98 ha recuperado diversos textos compuestos
por Cunqueiro arrumbados en hemerotecas y fonotecas
relativos a la taberna de Galiana y a otras tabernas fan-
tésticas y reales visitadas o imaginadas por él. Se publican
todas ellas ahora en este volumen que rinde homenaje a
esa ensofiacién cunqueiriana, cuarenta afos después de la
muerte de Cunqueiro y ochenta después de que redactara
las primeras pdginas sobre la evocadora taberna. Muchos
de los textos aqui incluidos son inéditos en forma de libro
y algunos de ellos se editan por primera vez en espafol.
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Arvaro CUNQUEIRD
La TaBERNA DE GALIANA

«CUNQUEIRO INEDITO»

«RESCATE DEL LIBRO QUE NO LLEGO A PUBLICAR
EN VIDA ALVARO CUNQUEIRO»
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WENCESLAO FERNANDEZ FLOREZ
CrONIcAS DE 1A GUERRA CrviL

Prélogo de Jesus Bldzquez
EpicionEs 98
304 pdginas, 13,5 X 2I cm.
Rdstica con solapas, cosido a hilo
ISBN: 978-84-124698-0-6
P. V. P 22,95 €

Cronicas de la Guerra Civil, de Wenceslao Ferndndez
Flérez, fue escrito en plena guerra, entre 1937 y 1939,
y ha permanecido inédito hasta ahora que lo rescata
Ebicrones 98. El autor comenzé a escribirlo tras lograr
escapar de la persecucién a la que fue sometido en el
Madrid revolucionario durante un largo afio; una an-
gustiosa peripecia vital que recogié en £/ rerror rojo y
Una isla en el mar rojo, también editadas por EDICIONES
98. Se recogen en esta nueva obra las vivencias e impre-
siones del escritor de forma magistral, junto a la aguda
crénica de los acontecimientos acaecidos en aquellos
tristes afos de enfrentamiento fratricida.
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WeEncEsLAo FErnAnDEZ FLOREZ =
CrONICAS DE LA GUEREA CIvIL

«CRONICA INEDITA DE LA GUERRA CIVIL CONTADA
POR UN TESTIGO DE EXCEPCIONVY.

«RESCATE DE UN LIBRO INEDITO DE WENCESLAO FER-
NANDEZ FLOREZ ESCRITO EN PLENA GUERRA».
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WENCESLAO FERNANDEZ FLOREZ
EL BOSQUE ANIMADO

Prélogo de Andrés Amords
EpicioNEs 98
256 paginas, 13,5 X 21 cm.
Rdstica con solapas, cosido a hilo
ISBN: 978-84-121497-9-1
P. V. P 19,95 €

El bosque animado, de Wenceslao Fernidndez Flérez, estd
transido por el hondo sentimiento de la naturaleza, ma-
nifestado en intima y perspicaz percepcién de la vida en
la fraga de Cecebre (A Corufia). Asevera su autor que
«Ese ser hecho de muchos seres» que conforma la fra-
ga «es un tapiz apretado contra las arrugas de la tierra;
en sus cuevas se hunde, en sus cerros se eleva, en sus
llanos se iguala». En tal escenario natural —en constan-
te renovacion de formas, de luces, de colores y de vida
perpetuamente reproducida— se presentan imbricadas,
con sutileza sin par, vida y ensuefio: realidad envuelta
en gasas de fantasia lddica y paganismo. Viven alli pin-
torescos tipos humanos, reales e imaginarios, atribula-
dos por las sempiternas esperanzas, alegrias y dolores de
la existencia.
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[ Epiciowass® ]
WENCESLAD FERNANDEZ FLOREZ
EL BOSQUE ANIMADOD

Frdi oo D AsDiils Ao

«NOVELA HENCHIDA DE FANTAS{A, TERNURA,
POESIA Y HUMOR».

«LA FRAGA ES UN SER HECHO DE MUCHOS SERES».

«EL MEJOR DE MIS LIBROS: EL QUE YO RELEERE».

Wenceslao Ferndndez Florez
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WENCESLAO FERNANDEZ FLOREZ
EL TERROR ROJO

Traducido por Jests Blizquez
EpicioNEs 98
192 paginas, 13,5 X 2I cm.
Rdstica con solapas, cosido a hilo
ISBN: 978-84-121497-4-6
P. V. P 18,95 €

Ebiciones 98 publica la autobiografia £/ terror rojo, de
Wenceslao Fernindez Flérez, publicada por primera y
Ginica vez en 1938 —en portugués— e inédita en espa-
fol. En ella desvela su agénica peripecia a lo largo del
primer tramo de la Guerra Civil espanola y presenta un
magnifico fresco del Madrid revolucionario, fiel reflejo
de lo que que acontecia en la ciudad cercada. Ha per-
manecido inédita en castellano durante ocho largas dé-
cadas. Ahora, EDICIONES 98 la publica, por primera vez,
en nuestra lengua. Se rescata el elocuente testimonio,
sobre aquel trdgico periodo, de uno de los grandes escri-
tores espafoles del siglo xx, compendiado por el propio
autor en el siguiente pdrrafo: «;Cudntas cosas terribles
quedaban alli! La guerra, el hambre, la desorganizacién,
el odio, amistades desafectas, afecciones perdidas...
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WENCESLAO FERNANDEZ FLOREZ =5
EL TERROR ROJO =

«RESCATE DE LA OBRA AUTOBIOGRAFICA INEDITA
—EN ESPANOL— DE LA PERIPECIA DE WENCESLAO
FERNANDEZ FLOREZ EN EL MADRID DE LA GUERRA

CIVIL ESPANOLA».

«LA CASA ERA ENTONCES PARA NOSOTROS UNA PRISION.
LA CALLE, EL LUGAR POR DONDE IBA Y VENfA LA MUER-
TE, CON SU MONO DE MILICIANOb.
Wenceslao Ferndndez Flérez
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WENCESLAO FERNANDEZ FLOREZ
LA NOVELA NUMERO I3

EpicioNEs 98
288 paginas, 13,5 X 21 cm.
Rdstica con solapas, cosido a hilo
ISBN: 978-84-121497-8-4
PV.P: 21 €

EDpicioNEs 98 rescata la Novela niimero 13, de Wenceslao
Ferndndez Flérez, ocho décadas después de su aparicion
en 1941. El autor de El bosque animado nos brinda en
ella un trepidante relato protagonizado por el detective
inglés Charles Ring y el miliciano Leonardo Saldana,
con el trasfondo de la Guerra Civil espafiola. La accién
se inicia en Inglaterra y Francia desembocando en la
Espafa en guerra, donde adquiere pleno desarrollo. La
trama nos trasporta a la beligerante atmoésfera de las
Brigadas Internacionales en el frente del Ebro asi como
al Madrid revolucionario y chequista —donde los per-
seguidos por milicianos armados y violentos se escon-
dian en diversos lugares de la ciudad cercada— y a la
Barcelona de las checas del SIM, entre otros escenarios.
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WENCESLAO FERNANDEZ FLOREZ
LA NOVELA NUMERO 13

H7 8412“14 H

9%78

«RESCATE DE UNA TREPIDANTE NOVELA DE LA (GUERRA
CIVIL ESPANOLA».

«EL vivIDO FRESCO DEL MADRID REVOLUCIONARIO Y
CHEQUISTA, LAS BRIGADAS INTERNACIONALES EN EL
FRENTE DEL EBRO Y LA BARCELONA DE LAS CHECAS DEL
SIM REPUBLICANO®.

SI
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WENCESLAO FERNANDEZ FLOREZ
UNA ISLA EN EL MAR ROJO

Epilogos de los herederos de Wenceslao Ferndndez
Flérez y Miguel Pardeza Pichardo
EpicionEs 98
368 pdginas, 13,5 X 21 cm
Rdstica con solapas, cosido a hilo
ISBN: 978-84-121497-3-9
PV.P 22,95 €

Epiciongs 98 publica los La isla en el mar rojo, de Wen-
ceslao Ferndndez Flérez, publicada por primera y tnica
vez en 1939. El autor padecié en Madrid, durante la Gue-
rra Civil espanola, la dramdtica experiencia novelada en
esta obra. Fue perseguido por su condicién de cronista
parlamentario del periédico ABC. Hubo de ocultarse en
diversos lugares, entre ellos una embajada, para evitar ser
conducido a una checa y ejecutado por los milicianos.
El lector, pdgina a pédgina, ird descubriendo un magni-
fico fresco del Madrid revolucionario, fiel reflejo de lo
que acontecia en la ciudad sitiada. Asimismo, las hondas
emociones y sufrimientos, consecuencia de las zozobras,
riesgos mortales, aislamientos y penalidades soportados
por el autor, se plasman de forma magistral en el trasunto
literario de tan angustiosa peripecia vital.
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WENCESLAO FERNANDEZ FLOREZ
L)pia 1504 EX EL MAR ROJO =

«RESCATE DE LA MEJOR NOVELA SOBRE EL MADRID
DE LA GUERRA CIVIL ESPANOLA».

«ESTABA COMO EN UNA ISLA PERDIDA EN UN MAR

DE SANGRE».
Wenceslao Ferniandez Flérez
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WENCESLAO FERNANDEZ FLOREZ
TRAGEDIAS DE LA VIDA VULGAR.

CUENTOS TRISTES

Prélogo de Fernando Iwasaki
EpicionNes 98
240 paginas, 13,5 X 2I cm.
Rdstica con solapas, cosido a hilo
ISBN: 978-84-121497-6-0
PV.P. 19,95 €

Tragedias de la vida vulgar. Cuentos tristes, una de las me-
jores obras del autor de £/ bosque animado, ofrece veinte
relatos de diversa indole: dramdtica, fantdstica, mdgica y
de terror, no exenta de algiin matiz humoristico. El co-
mun denominador de todos ellos es la gran calidad de su
prosa y la perfecta estructura de sus tramas. Las caracte-
rizaciones psicolégicas de los personajes y las estampas
socioldgicas resultan inigualables. Estamos ante un ma-
gistral cuadro no solo de la vida e inquietudes de la gente
humilde del campo y de la ciudad, sino también de las
que sentian las clases medias, a menudo en una situacién
de pobreza vergonzante. La gran calidad literaria de esta
obra la convierte en un reflejo imperecedero de la condi-
cién humana.
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TRAGEDIAS DE LA VIDA VULGAR
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«RESCATE DEL MEJOR LIBRO DE CUENTOS ESPANOL.
UN CONJUNTO DE RELATOS QUE REFLEJAN LAS
TRIBULACIONES DE LA GENTE COMUN, COMBINADO
CON MAGICAS HISTORIAS DE VAMPIROS, FANTASMAS,
ESPIRITUS REDIVIVOS Y PACTOS DIABOLICO».
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CEsArR GoNzZALEZ-RuaNO
LA VIDA DE PRISA

Prefacio de César Gonzilez-Ruano de Navascués
Introduccién de Miguel Pardeza Pichardo
Ilustraciones de José Maria Prim
Edicién de Jests Blizquez
EpicionNes 98
192 paginas, ilustraciones, 13,5 x 21 cm.
ISBN: 978-84-938221-6-3
PV.P: 18,50 €

César Gonzélez-Ruano llegé a Sitges en 1943 tras pasar
casi ocho afnos fuera de Espana. Habia vivido intensa-
mente los tiempos convulsos de la Guerra Civil Espa-
fiola y de la Segunda Guerra Mundial en Paris, Roma
y Berlin. A partir de estas experiencias internacionales
compuso los cuentos o narraciones breves de La vida de
prisa. Las historias no sélo recrean magistralmente sus
propias vivencias sino que componen un fresco literario
de primera magnitud de diversos sectores sociales. Se
puede considerar este volumen el conjunto de relatos
espafoles mds cosmopolita publicado en la primera mi-
tad del siglo xx.

56

—\0

Cesar GonzALEZ-Ruano =
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LA VIDA DE PRISA =3
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«UN FULGOR DE GRAN LITERATURA. SE FILTRA LA
ANSIEDAD VERDADERA DE UN HOMBRE QUE ESTA
HUYENDO SIEMPRE Y QUE SE RINDE DE GOLPE A LA
CONCIENCIA DE SU FRAGILIDAD Y A LA SOSPECHA
DE QUE SU TRABAJO INCESANTE Y SU AMBICION Y SU
VANIDAD NO TENDRAN MAS PORVENIR QUE EL OLVIDO.»
Antonio Mufioz Molina
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ANTONIO DE (GUEVARA
MENOSPRECIO DE CORTE
Y ALABANZA DE ALDEA

Edicién de Julio Espinosa Gonzalez
160 pdginas, 13,5 X 21 cm
Rustica con solapas, cosido a hilo
ISBN: 978-84-124698-6-8
PV.P: 19,95€

MENOSPRECIO DE CORTE Y ALABANZA DE ALDEA (1539),
de Antonio de Guevara, destaca entre los libros rena-
centistas favoritos e inspiradores de autores tan diversos
como Michel de Montaigne, Jorge Luis Borges, Julio
Caro Baroja o Alvaro Cunqueiro, y su autor aparece
citado por Cervantes en el prélogo del Quijote. Es un
amenisimo ensayo que nos permite afrontar los sinsa-
bores y frustraciones del trifago del mundo, entendido
este como corte o ciudad. Ofrece orientaciones para en-
frentar una época convulsa, similar a la actual, en la que
se acumulaban epidemias, enfermedades, sequias, crisis
econdmicas y guerras. Ante tal panorama —cuajado de
frustraciones, insatisfacciones, infelicidad e inutiles va-
nidades—, el autor propone emprender el camino es-
piritual hacia la plena libertad individual en el campo.
Sugiere encontrar la propia senda ofreciendo interesan-
tes reflexiones al respecto. Se trata de conocernos mejor
mediante el andlisis interior con objeto de llevar una
vida mds satisfactoria acorde con el yo de cada uno. En
definitiva, brinda una sagaz y entretenida invitacién a la
ideal vuelta a la naturaleza y al campo, que facilite que
el alma humana recupere su atdvico espacio psiquico y

social, henchido de tranquilidad y paz.
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[ Eciciomssgd |
ANTONIO DE GUEVARA

MWENOSPRECIO DE CORTE ¥ ALABANTA DE ALIYEA

«RESCATE DE UNA AUTENTICA GUfA PARA ALCANZAR
LA LIBERTAD INDIVIDUAL REENCONTRANDONOS CON
NOSOTROS MISMOS EN LA NATURALEZA».

«MAGNIFICA OBRA CLASICA QUE INFLUYO A GRANDES
AUTORES».
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Larcapio HEARN
RELATOS LEJANOS

Traduccién de Jestus Alfonso Blizquez Gonzdlez
176 paginas, 13,5 X 21 cm
Rdstica con solapas, cosido a hilo
ISBN: 978-84-126707-6-9
PV.P: 19,95€

ReLatos LEjaNOs, de Lafcadio Hearn, es un magnifico
libro que ha permanecido inédito en espanol hasta esta
recuperacién en Epiciones 98. Lafcadio Hearn recrea en
él, con su gran prosa poética, historias tomadas de las mi-
lenarias tradiciones literarias egipcias, vikingas, hebreas,
hindues, budistas, musulmanas, polinesias y esquimales.
Se trata de narraciones reconstruidas a partir de los libros
Anvari-Sobeili, Baitil, Pachisi, Mabhabbarata, Pantcha-
Tantra, Gulistdn, Talmud, Kalewala, etc. La lectura de
cada uno de estos relatos ofrece una hermosa y amena
aproximacion a estas ricas literaturas. El conjunto brinda
al lector una obra selecta e imperecedera.
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Larcapio Hearw
RELATOS LEJANOS

«ALGO EXCEPCIONAL. AL LEER ESTAS PEQUENAS HISTORIAS TE
TRANSPORTAS HACIA LAS CONTEMPLACIONES MAS PROFUNDAS
DEL MUNDO Y SUS MISTERIOS»

(STEFAN ZWEIG)

«Es UN LIBRO UNICO, PRECIOSO, LLENO DE BELLEZA»
(Arvaro CUNQUEIRO)

«RESCATE DE UNA GRAN OBRA DE LAFCADIO HEARN HASTA
AHORA INEDITA EN ESPANOL»

61



ENRIQUE DE MEsA
F1 SILENCIO DE LA CARTUJA

Introduccién de Luis G. de Candamo
Presentacién de la Coleccién
El Guadarrama en la literatura

por su director Antonio Sdenz de Miera
EpicioNEs 98
128 pdginas, ilustraciones, 16 x 10 cm.
ISBN 978-84-935894-2-4
PV.P: 17 €

Asi, directamente, pegado al olor y al suelo de la Sierra,
comienza «Silencio de la Cartuja», el libro del gran poe-
ta Enrique de Mesa con el que se inicia la coleccién «E/
Guadarrama en la literatura» de EDICIONES 98: «Este
libro es salud, aire de puerto, claro rumor de serranie-
gas aguas, fragante enebro entre canchales rotos, jara
florida». Una gran noticia para el mundo editorial es-
panol y para los amantes de la Sierra, la aparicién, 9o
afos después de la primera y tnica edicién existente,
de esta pequena joya de Enrique de Mesa. Ademds de
un aconteciendo literario sorprendente, parece algo casi
milagroso que en estos tiempos de penuria intelectual y
creciente deterioro del espacio natural mis significativo
de Madrid, aparezca una iniciativa tan llena de sensibi-
lidad, tan valiente y tan necesaria.
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«UNA GRAN NOTICIA PARA EL MUNDO EDITORIAL
ESPANOL Y PARA LOS AMANTES DE LA SIERRA, LA
APARICION, 90 ANOS DESPUES DE LA PRIMERA Y UNICA
EDICION EXISTENTE, DE ESTA PEQUENA JOYA DE
ENRIQUE DE MEsa».

Antonio Sienz de Miera, ABC
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WALTER PATER
RETRATOS IMAGINARIOS

Prélogo y traduccién de J. Farrdn Mayoral
176 paginas, 13,5 X 21 cm
Rdstica con solapas, cosido a hilo
ISBN: 978-84-126707-3-8
PV.P: 19,95 €

ReTRATOS IMAGINARIOS, de Walter Pater era uno de los
libros favoritos de Oscar Wilde, Virginia Woolf y Al-
varo Cunqueiro e influyé mucho sobre todos ellos. Pa-
ter reunid en él cuatro narraciones de las vidas del pin-
tor Watteau y tres personajes inventados imaginarios.
Amenos relatos que se desarrollan en distintos lugares y
momentos histéricos. En efecto, nos presenta la época
de Watteau, el ardiente pais de Champana en la Edad
Media, la Holanda de Van de Welde y van Ostade, y la
Alemania precldsica de comienzos del siglo xvii1. Cada
uno de estos retratos representa una riqueza incompa-
rable de pensamiento y de erudicién, a la vez que es, en
el conjunto y en todas sus partes, una obra inmortal.
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RLrRAIOS IMAGINARIOS

«RESCATE DEL LIBRO DE RELATOS QUE MARCO A
OscAarR WILDE, VIRGINIA WOOLF
Y ALvARO CUNQUEIRO»

«DE JOVEN ANSIABA ESCRIBIR RETRATOS IMAGINARIOS A
LA MANERA FANTASTICA Y EVOCADORA DEL
GRAN WALTER PATER, QUE ERA ENTONCES MI DUQUE,
MI MAESTRO Y MI SENOR»
Arvaro CUNQUEIRO
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Josep Pra
VIAJE A PIE

EpicioNEs 98
256 péginas, ilustraciones, 13,5 x 21 cm.
ISBN 978-84-12149-77-7
PV.DP:21€

Josep Pla se recluyé en su masia gerundense de Llofriti
una vez terminada la Guerra Civil Espanola. Allf se con-
sagré a escribir sus mejores pdginas y al ejercicio del pe-
riodismo literario. Compaginé dichas actividades con
numerosas excursiones cortas por los pueblos y campos
del Ampurddn que, a su vez, nutrieron sus escritos. El
reencuentro con las gentes de su tierra natal le permitié
recopilar jugosas anécdotas y le suscité personalisimas
reflexiones sobre la vida rural en contraposicién a la ur-
bana. En 1949, reunié todo ello en Vizje a pie, amenisi-
mo y divertido fresco de las circunstancias y costumbres
ampurdanesas. La expresiva naturaleza de sus pdginas
transciende dicho dmbito hasta convertirse en un ma-
gistral reflejo de la condicién humana. EpicioNes 98
rescata esta excelente obra.
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Joser Pra =-
VIAJE A PIE =

«SE TRATA DE UNA MINUCIOSA DESCRIPCION DEL AGRO,
CUANDO MENOS EL IBERICO TODO EL, CUYA HARA-
PIENTA IDIOSINCRASIA ES HABER CONSERVADO ARTES,
MANAS, HABERES Y HUMORES MEDIEVALES HASTA BIEN
ENTRADO
EL SIGLO XX.»

Pedro Vallin,

La Vanguardia
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ErenA QUIrROGA
PLACIDA, LA JOVEN

192 paginas, 13,5 X 21 cm
Rdstica con solapas, cosido a hilo
ISBN: 978-84-126707-9-0
PV.P: 20,95 €

PLACIDA, LA JOVEN Y OTRAS NARRACIONES, es el mejor
libro de relatos de Elena Quiroga, compendia las virtu-
des literarias de esta gran autora injustamente relegada.
Esta pequefa obra maestra nos ofrece una hermosa des-
cripcién del devenir de una humilde y valiente campe-
sina gallega que va a ser madre, mientras su marido se
encuentra en un remoto pais. Completan el volumen
otras dos narraciones. En TRAYECTO UNO aparece un
caleidoscopio de las tribulaciones de diversos perso-
najes que suben y bajan del autobds durante su tra-
yecto. Excelentes microrrelatos que nos presentan el
devenir esos seres anénimos. La historia de la familia
del camposantero de la Sacramental de San Isidro se
narra en La oTrA crupap. Los distintos hijos, criados
en el cementerio, desarrollan su vida de forma nada
ajena a su experiencia vital en el mismo.
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Evena Quiroca
"LACIDA, LA JTOVEN

«RESCATE DE LAS MEJORES NARRACIONES DE LA PRIMERA MUJER
NOVELISTA QUE ACCEDIO A LA REAL AcADEMIA EspaRorax»

«A UNA MUJER Y EN ELLA A TODAS LAS TRABAJADORAS MUJERES DEL
CAMPO GALLEGO QUE MURIO CERCA DE MI SIN QUE HUBIERAMOS
CRUZADO UNA PALABRA... ERA MUY JOVEN. SE LLAMABA PLACIDA»
(ELENA QUIROGA)
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ErenA QUIrROGA
PRESENTE PROFUNDO

160 paginas, 13,5 X 21 cm
Rdstica con solapas, cosido a hilo
ISBN: 978-84-124698-7-5
PV.P: 19,95€

PRESENTE PROFUNDO, ultima novela de Elena Quiro-
ga, acrisola las mejores virtudes literarias de esta gran
autora. La novela reconstruye la vida de dos mujeres:
una panadera del litoral gallego y una rica brasilena
afincada en Madrid. Vamos conociendo las particulares
circunstancias de ambas a través de un médico, quien al
investigar la vida de una de ellas rememora la de la otra.
Mediante sucesivos testimonios de quienes las trataron
se recompone magistralmente la poliédrica imagen que
proyectaba cada una a amigos y familiares. Todo ello
ofrece un fresco de dos mundos alejados y diversos,
pero que comparten similares inquietudes ante el deve-
nir individual y las relaciones sociales.
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Erena Quiroca
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«RECONSTRUCCION DE LA VIDA DE DOS MUJERES DE AMBIENTES
ALEJADOS QUE CONVERGEN DE FORMA INESPERADAY.

«RESCATE DE UNA MAGNIFICA OBRA DE LA PRIMERA NOVELISTA
ESPANOLA QUE ACCEDIO A LA REAL ACADEMIA».
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SANTIAGO RIOPEREZ Y MILA
LA voz EsrANoLA DE MONTAIGNE:
AZORIN

Prélogo de Luis Alberto de Cuenca
Epilogo de José Luis Abelldn
EpicionNes 98
544 paginas, 13,5 X 21 cm.
ISBN: 978-84-938221-1-8
PV.D: 45 €

La voz espanola de Montaigne: Azorin constituye una
aportacién original y fundamental a la bibliografia re-
lativa a Montaigne y Azorin, ya que se trata del primer
libro que examina en profundidad la recepcién de los
Ensayos en Espana. Riopérez realiza una detallada investi-
gacién sobre la influencia de la figura de Montaigne y de
su obra en las letras espanolas. Repasa la forma en que se
difundié el acontecimiento del escritor francés en nues-
tro pais y advierte que acontecié principalmente gracias
a Azorin. Basa su tesis en un porminorizado andlisis del
influjo de la obra de Montaigne en el pensamiento y en
la forma de vida del escritor. Influjo que tuvo un claro
reflejo en toda la produccién literaria de Azorin, quien
se convirtié en el gran difusor espafiol del pensamiento
de Montaigne.
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SanTiaco RiorErez v Mk

La v gsparioLs DE MosNTAIGHI
AroriN

EL PRIMER LIBRO SOBRE MONTAIGNE EN EsrANA.

«LA OBRA CRiTICA DE RIOPEREZ Y MILA ALCANZA UNA
DE SUS CUMBRES CON LA PUBLICACION DE LA vOZ Es-
PANOLA DE MONTAIGNE: AZORIN».

Luis Alberto de Cuenca, ABC

73



SANTIAGO RIOPEREZ Y MILA
S1 PREGUNTAIS POR Mi
(AUTOBIOGRAFfA Y MEMORIAS)

Prélogo de Enrique Rojas
EpicionNes 98
414 pdginas, ilustraciones, 17 x 24 cm.
ISBN 978-84-935894-1-7
PV.P: 30 €

Santiago Riopérez y Mild (Madrid, 1931-2011), abogado,
especialista en Derecho Matrimonial, escritor, uno de
los mds competentes y reconocidos azorinistas. Su Azo-
rin integro, aparecido en 1979 bajo el patrocinio de la
Fundacién Juan March, marcé un punto de inflexién en
los estudios del gran estilista de Mondvar, traza en esta
Autobiografia y Libro de Memorias la evolucién perso-
nal y legal de la familia en Espana y el desplazamiento
del periodismo lirico por el periodismo politico de nues-
tros dias.
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santiago Roperez v Mila

«ESTAMOS ANTE UN ACONTECIMIENTO LITERARIO».

Luis Arias Argiielles Meres, La Nueva Espana
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JuaN VALERA
ASCLEPIGENIA

Introduccién de Andrés Amords
Epilogo de Manuel Azana
EpicroNes 98
12 pdginas, 13,5 X 21 cm.
ISBN: 978-84-938221-7-0
PV.P:16 €

A medio camino entre el cuento y la comedia, Asclepige-
nia es la mejor obra que escribi6 Juan Valera. Asi lo ase-
vera el principal conocedor de la vida y obra del autor,
Manuel Azafia, en el epilogo de este libro. Valera ofrece
una hilarante critica de la sociedad espafiola de la Res-
tauracion, encubierta bajo los amores de una mujer cul-
ta y un filésofo en el Bizancio del siglo v. Se muestran
aqui, de forma divertidisima, las eternas preocupaciones
del ser humano en relacién con la felicidad de la vida
mediante el disfrute del amor. Un amor que se plantea
como algo incompleto y problemdtico si queda en un
mero ideal sin su correspondiente consumacién erdtica.
Una esclarecedora introduccién de Andrés Amords a los
textos de Valera y de Azafia completa el volumen.
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Juan VALERA
ASCLEPIGENIA

IMTRODUCCION D ANDRES Ao

Erfvoco pe MasueL Arasa

«ASCLEPIGENIA ES, SIN DISPUTA,
UNA JOYA. EN NINGUNA OTRA TUVO MAS GRACIA.»
Manuel Azaha

«OBRA SINGULARfSIMA, EN LA QUE RESPLANDECEN

LAS MEJORES VIRTUDES DEL AUTOR.»
Andrés Amorés
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MARCIANO ZURITA
ESTAMPAS CASTELLANAS
(ANTOLOGIA POETICA)

Seleccién y prélogo de Pedro Ignacio Lépez Garcia
EpicionNes 98
192 paginas, 17 X 24 cm.
ISBN 978-84-935894-5-5
PV.P: 16 €

Estampas Castellanas es una antologia que redne ciento
diez poemas de Marciano Zurita dedicados a tipos y
paisajes de Castilla. Consultados por primera vez todos
sus libros de poesia, EDICIONES 98 ofrece hoy a los lec-
tores un conjunto exquisito de versos que descubrirdn a
muchos el especial y variado mundo poético del autor,
sin duda uno de los mejores sonetistas de su tiempo.

Castilla en la Literatura, serie que se abre con estas £is-
tampas castellanas de Marciano Zurita, es una coleccién
de EpIcIONES 98 que se propone recuperar los libros
de aquellos autores de la segunda mitad del siglo xix y
primera mitad del xx que dedicaron su vida a conocer y
a cantar la Historia, el Arte, la Literatura, los hombres y
los paisajes de Castilla.
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ESTAMPAS CASTELLANAS <
(Antologia Poéthca)

«LA PUBLICACION DEL SELLO EDICIONES 98 NO
SOLO RECUPERA A UN AUTOR PALENTINO OLVIDADO,
SINO QUE LO REVALORIZA DESDE EL PUNTO DE VISTA

LITERARIO».
Fernando Caballero, E/ Norte de Castilla
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STEFAN ZWEIG
Diarios (1912-1914)

Edicién de JesUs BLAzQuEz
Traduccién de EpicionNes 98, S.L.
EpicronNes 98
192 paginas, 13,5 X 2I cm.
ISBN 978-84-938221-9-4
PV.P: 17,95 €

Epiciones 98 publica los Diarios (1912-1914), inéditos
en espanol, de Stefan Zweig. Los amantes de la obra de
Zweig, al leerlos, penetrardn en la intimidad del autor
vienés como nunca lo habian hecho hasta ahora. Por pri-
mera vez el lector en espafiol conocerd sus anotaciones
privadas relativas a su vida cotidiana en Viena, sus rela-
ciones con otros escritores, las aventuras amorosas, los
estrenos de sus obras de teatro, los viajes a Alemania, el
proceso creativo de sus obras, las estancias en Paris y las
impresiones y vivencias durante los primeros meses de la
Primera Guerra Mundial. Zweig escribié sus diarios en
las situaciones mds delicadas de su vida personal. Consig-
né en ellos lo que sentia, pensaba y experimentaba con la
inmediatez y la sinceridad que solo se pueden dar cuando
se escribe para si mismo. EDICIONES 98, publicard en
breve el resto de los diarios que se conservan (1915-1918),
tras haber editado los correspondientes a 1931-1940.
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STEFAN LWEIG
Diarios

TRI2-1004)

Erackin on Joefs Belrgpan

J

«/WEIG INEDITO EN ESPANOL»

«PUBLICACION DE LOS DIARIOS DE STEFAN ZWEIG,
INEDITOS EN ESPANOL»

«POR PRIMERA VEZ SE DESVELA EN ESPANOL LA INTIMIDAD
DE ZWEIG EN SUS PROPIAS PALABRAS»
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STEFAN ZWEIG
Diar1oS (1915-1916)

Edicién de Jests Blazquez
Traduccién de Epiciones 98, S.L.
EpicioNEs 98
192 paginas, 13,5 X 2I cm.
ISBN 978-84-121497-0-8

Stefan Zweig (1881-1942) es el escritor en lengua alemana
mds importante del siglo xx; autor de numerosos libros
de ficcién caracterizados por su penetracién psicold-
gica y su bella prosa. Escribié también distintas obras
histéricas y biogrdficas a partir de una encomiable in-
vestigacién y de profundas reflexiones. Fue un escritor
comprometido con su tiempo, que defendié postulados
europeistas y pacifistas. La condicién de judio le forzé al
autoexilio para huir del avance del nazismo que termi-
né ocasionando la Segunda Guerra Mundial. Tanto las
circunstancias personales como la honda angustia ante
el desmoronamiento de la Europa que preconizaba, le
llevaron a suicidarse, con su esposa, en el pais donde se

habia refugiado: Brasil.

PROXIMA PUBLICACION
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STEFAN ZWEIG
Diarios (1917-1918)

Edicién de Jests Blizquez
Traduccién de EpicionNes 98, S.L.
EpicionEs 98
176 paginas, 13,5 X 2I cm.
ISBN 978-84-121497-1-5

Stefan Zweig (1881-1942) es el escritor en lengua alemana
mds importante del siglo xx; autor de numerosos libros
de ficcién caracterizados por su penetracién psicolé-
gica y su bella prosa. Escribié también distintas obras
histéricas y biogrificas a partir de una encomiable in-
vestigacién y de profundas reflexiones. Fue un escritor
comprometido con su tiempo, que defendié postulados
europeistas y pacifistas. La condicién de judio le forzé al
autoexilio para huir del avance del nazismo que termi-
n6 ocasionando la Segunda Guerra Mundial. Tanto las
circunstancias personales como la honda angustia ante
el desmoronamiento de la Europa que preconizaba, le
llevaron a suicidarse, con su esposa, en el pais donde se
habia refugiado: Brasil.

PROXIMA PUBLICACION
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STEFAN ZWEIG
Diarios (1931-1940)

Edicién de JesUs BLAzQuEz
Traduccién de EpicionNes 98, S.L.
Epicrones 98
160 paginas, 13,5 X 2I cm.
ISBN 978-84-935894-9-3
PV.P: 17,95 €

Epiciongs 98 publica los Diarios (1931-1940), inéditos
en espafol, de Stefan Zweig. Los escribié en las situa-
ciones més delicadas de su vida. Consigné en ellos lo
que sentia, pensaba y experimentaba con esa inme-
diatez y sinceridad que solo afloran cuando uno escri-
be para si mismo. Los amantes de la obra de Zweig,
al leerlos, penetrardn en la intimidad del autor vienés
como nunca lo habian hecho antes. Por primera vez el
lector en espafol conocerd sus anotaciones privadas so-
bre asuntos tales como su visita a Vigo en plena Guerra
Civil espanola, sus opiniones sobre Hitler, el proceso
de elaboracién de sus obras, sus viajes a Estados Uni-
dos y Brasil, las relaciones familiares y la desesperanza
y angustia vital, motivadas por el avance del nazismo y
de la guerra, que finalmente le condujeron al suicidio.
Epicrones 98 publicard en breve los diarios correspon-
dientes a otros afos.
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«STEFAN ZWEIG, INEDITO EN ESPANOL»

«LAS PARALIZANTES NOTICIAS —iLA BANDERA DE LA
CRUZ GAMADA ONDEANDO EN LA TORRE EIFFELI—.
SoLDADOS DE HITLER HACIENDO GUARDIA DELANTE
DEL ARCO DEL TRIUNFO. LA VIDA YA NO MERECE SER
VIVIDA.»

Stefan Zweig, Diarios (1931-1940)
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STEFAN ZWEIG
DiARIES (1931-1940)

Annotated by JEsUs ALFONsO BLAzQUEZ GONZALEZ
Translation by Epicrones 98, S.L.
EpicionEs 98
176 pages, 13,5 X 21 cm.

ISBN 978-84-121497-2-2
PV.P: 17,95 €

Epiciones 98 offers Stefan Zweig’s Diaries (1931-1940),
now published for the first time in English. These are
Zweig’s original diary entries, written during the most
difficult times of his life. He expresses his feelings,
thoughts and experiences with the immediacy and can-
dor that only spring forth when writing for oneself.
English-speaking readers of Zweig’s work now have the
opportunity to peer into his private life and concerns as
never before, and become privy to his observations and
reflections on matters such as his visit to the Spanish city
of Vigo during the Spanish Civil War and the Portugue-
se city of Lisbon, his views on Hitler, his travels to the
United States and Brazil, the temperament and politics
of Great Britain leading up to World War II, his writing
method, his family relationships, and the existential des-
peration and anguish he suffered over the advance of Na-
zism and World War II that led him to commit suicide.
Ebiciongs 98 will publish, in English, Zweig’s diaries
corresponding to other years shortly.
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FoRTHCOMING PUBLICATION

In preparation:

Diaries (1912-1914) BY STEFAN ZWEIG

Diaries (1915-1916) BY STEFAN ZWEIG

Diaries (1917-1918) BY STEFAN ZWEIG
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STEFAN ZWEIG Y LOTTE ZWEIG
CARTAS AMERICANAS (1940-1942)

Edicién de Darién J. Davis y Oliver Marshall
traduccién de Virginia C. Ghent
320 paginas, 13,5 X 21 cm
Rdstica con solapas, cosido a hilo
ISBN 978-84-126707-0-7
PV.P: 32¢€

CARTAS AMERICANAS (1940-1942), de Stefan Zweig y
Lotte Zweig, nos descubre por primera vez en espanol
cémo fue realmente la segunda esposa del mds grande
autor en lengua alemana del siglo xx y las circunstan-
cias del tragico final de ambos en sus propias palabras.
La condicién de judios los forzé al autoexilio para huir
del imparable avance del nazismo durante los primeros
meses de la Segunda Guerra Mundial. Partieron desde
Inglaterra a América en junio de 1940, tras la ocupacién
de Paris por los nazis. A través de las cartas intimas que
enviaron a sus familiares ingleses desde Nueva York, Ar-
gentina y Brasil, descubrimos cémo fue la vida de la pa-
reja desde ese momento hasta su desgraciado final. Estas
cartas han permanecido inéditas en espanol hasta ahora
que las publica Epiciones 98. Su lectura nos muestra
lo que vivié la pareja durante esos afios de exilio lejos de
Europa mientras se desmoronaba el mundo que habian
conocido.
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L Epiciones e
Steran Zwilc v LotTE Zwiic
(CCARTAS AMERICANAS

TG00 e 2

«LLOoS DOS ULTIMOS ANOS DE STEFAN ZWEIG
Y DE SU MUJER LOTTE ZWEIG A TRAVES DE SUS CARTAS»

«LOTTE ZWEIG POR PRIMERA VEZ EN ESPANOL»

91



92

DI1STRIBUCION NACIONAL:

AZETA
Camino bajo del cementerio, s/n
18100 Armilla (Granada)
Telefono: +34 916 866 892
WWW.azeta.es

E-mail: pedidos@azeta.es

DiISTRIBUCION INTERNACIONAL:

CELESA
C/ Laurel 21
28005 Madrid (Madrid)
Telefono: +34 685 993 640
E-mail: atencion@celesa.com



EDICIONES 98

2007-202 DECIMOSEPTIMO ANIVERSARIO

EDICIONES 98 s. L.
Paseo de la Chopera, 23, 1° D,
28100, Alcobendas
(Madrid)

Teléfono: 600 53 77 15

]
o}

www.ediciones98.com
info@edicionesg8.com

DisTRIBUCION: AZETA

© Ediciones 98 S. L.




	José Luis Abellán
	El Escorial. Iconos, imágenes, mito

	Pío Baroja
	Las horas solitarias

	La España de la Segunda República
	Vitrina pintoresca. 
	Ricardo Baroja 
	Aventuras del submarino alemán U. 

	Ciro Bayo
	De Barcelona a La Habana

	Las bodas de Quiteria.
	Jesús Alfonso Blázquez González
	Unamuno y Candamo. 
	Amistad y Epistolario (1899-1936)

	Julio Caro Baroja
	Semblanza de Pío Baroja

	Camilo José Cela
	Balada del vagabundo sin suerte 
	y otros apuntes del viaje

	Errabunda
	Páginas De Geografía 
	Wenceslao Fernández Flórez
	Crónicas de la Guerra Civil

	El bosque animado 
	El terror rojo
	La novela número 13
	Una isla en el mar rojo
	César González-Ruano 
	La vida de prisa

	Josep Pla
	 Viaje a pie

	Santiago Riopérez y Milá
	La voz Española de Montaigne
	Azorín 

	(Autobiografía y memorias) 
	Si preguntáis por mí 
	Juan Valera
	Asclepigenia

	Marciano Zurita
	Estampas castellanas 

	Stefan Zweig
	Diarios (1912-1914)

	Diarios (1915-1916)
	Diarios (1917-1918)
	Diarios (1931-1940)

